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單選題【四選一，共50題，每題2分，共100分】 

A 1 在相量分析法中，電感L可變成阻抗為何？
(A) jωL  (B) -jωL  (C) ωL  (D) 1/ωL

C 2 在共振狀態下，電路中電感與電容的阻抗關係為何？

(A) XL > XC (B) XL < XC (C) XL = XC (D) XL × XC = 0

A 3 品質因數Q的定義為何？
(A) 最大儲能/一週期內消耗的能量 (B) 一週期內消耗的能量/最大儲能
(C) 電路阻抗/電阻 (D) 電阻/電路阻抗

C 4 在低通濾波器中，當頻率遠大於截止頻率時，輸出信號將如何？

(A) 增加 (B) 不變 (C) 接近零 (D) 震盪

C 5 以下何者不是濾波器的種類？

(A) 低通濾波器 (B) 高通濾波器 (C) 頻率放大器 (D) 帶通濾波器

A 6 LC串聯共振電路中，下列何者為真？
(A) ωL = 1/ωC    (B) ωL > 1/ωC    (C) ωL < 1/ωC    (D) ωL = -1/ωC

A 7 運算放大器(OP Amp)的「-」端為何？
(A) 反相輸入端 (B) 非反相輸入端 (C) 輸出端 (D) 電源端

B 8 理想運算放大器的輸入電阻為何？

(A) 零 (B) 無限大 (C) 有限值 (D) 負值

D 9 理想運算放大器的開迴路增益為何？

(A) 0 (B) 1 (C) -1 (D) 無限大

D 10 下列何者不是理想OP的特性？
(A) 輸入阻抗無限大 (B) 開迴路增益無限大
(C) 輸出阻抗為零 (D) 頻寬無限大

D 11 在本質半導體加入下列何種材料，可將本質半導體轉為 N 型半導體？
(A) 硼、金 (B) 鋁 (C) 鎵 (D) 磷

C 12 本質半導體中材料為幾價元素？

(A) 2 價 (B) 3 價 (C) 4 價 (D) 5 價

C 13 LED常串聯電阻R的主要目的為：
(A) 提高亮度 (B) 降低亮度 (C) 避免電流過大 (D) 增加電流

A 14 變壓器的初級與次級繞圈數比N1:N2為10:1，若輸入電壓為110V，則輸出電壓為
多少？

(A) 11V (B) 22V (C) 110V (D) 220V
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A 15 下列何者為全波整流的特徵？

(A) 輸出為脈動直流 (B) 每週期僅使用半週期
(C) 頻率與輸入相同 (D) 輸出無漣波

A 16 若一電源供應器的空載電壓為15V，滿載電壓為14V，則其電壓調整率為：
(A) 6.7% (B) 7.1% (C) 6.3% (D) 7.5%

B 17 流控非線性電阻的特性是：

(A) 電壓決定電流 (B) 只要知道電流即可決定電壓
(C) 電阻值固定 (D) 與溫度有關

C 18 當非線性網路的強制輸入為弦波時，輸出會：

(A) 只有基頻 (B) 只有諧波
(C) 包含基頻與諧波 (D) 只有直流分量

C 19 小訊號分析法適用於：

(A) 任何大小的訊號 (B) 僅適用於大訊號
(C) 振幅很小的訊號 (D) 只適用於直流訊號

C 20 非線性元件的等效電路分析時，需要：

(A) 只考慮dc成分 (B) 只考慮ac成分
(C) 分別考慮dc和ac成分 (D) 不需要分析

C 21 下列何者可用來做電壓控制可變電阻？

(A) 二極體 (B) BJT電晶體 (C) FET電晶體 (D) S CR

C 22 共基極放大器的主要特點是：

(A) 電流增益大 (B) 電壓增益小 (C) 輸入阻抗低 (D) 頻寬小

D 23 FET的傳導載子是：
(A) 電子 (B) 電洞 (C) 少數載子 (D) 視通道而定

C 24 空乏型MOSFET的Vt值為：
(A) 正值 (B) 零 (C) 負值 (D) 不一定

A 25 何種情況下JFET的汲極電流最大？
(A) VGS = 0 (B) VGS = VP (C) VGS > VP (D) VGS < VP

C 26 負回授會使放大器的效果為何？

(A) 頻寬變窄 (B) 失真增加 (C) 增益降低 (D) 雜訊增加

C 27 下列何者不是回授的特性？

(A) 降低靈敏度 (B) 降低增益
(C) 增加非線性失真 (D) 穩定度提高

A 28 回授放大器的增益計算公式中，β代表什麼？
(A) 回授係數 (B) 開迴路增益 (C) 閉迴路增益 (D) 頻寬
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A 29 具有回授的放大器，其頻寬會:
(A) 變寬 (B) 變窄 (C) 不變 (D) 不一定

C 30 下列何者不是功率放大器的特性？

(A) 大電流 (B) 低輸入阻抗 (C) 高輸出阻抗 (D) 大功率

D 31 AB類放大器的靜態工作點設在:
(A) 特性曲線中點 (B) 截止點
(C) 截止點到飽和區間 (D) 截止點稍微往導通區移

C 32 C類放大器的導通角:
(A) >360° (B) =360° (C) <180° (D) =180°

A 33 功率放大器輸出級採用互補式電路的主要目的是:
(A) 降低功耗 (B) 提高增益 (C) 減少元件數 (D) 降低失真

D 34 多級放大器的耦合方式不包括:
(A) RC耦合 (B) 變壓器耦合 (C) 直接耦合 (D) 平行耦合

B 35 多級放大器總增益的計算方式為:
(A) 各級增益相加 (B) 各級增益相乘
(C) 各級增益相除 (D) 各級增益平均

C 36 直接耦合的缺點是:
(A) 結構簡單 (B) 頻寬較寬
(C) 直流漂移嚴重 (D) 成本低

D 37 下列何者不是多級放大器的優點？

(A) 可獲得較大增益 (B) 較容易穩定
(C) 可分段放大 (D) 較容易產生振盪

B 38 多級放大器的總頻寬會:
(A) 變寬 (B) 變窄 (C) 不變 (D) 不一定

A 39 Wien bridge振盪器振盪頻率f0的計算公式為何？
(A) f0 = 1/2πRC (B) f0 = 1/RC (C) f0 = RC/2π (D) f0 = 2πR C

B 40 555計時器作為無穩態多諧振盪器時，其高電位VH約為:
(A) 1/3Vcc (B) 2/3Vcc (C) Vcc (D) 1/2Vcc

C 41 三角波產生器中的比較器主要功能為何？

(A) 產生方波 (B) 產生三角波
(C) 控制積分器充放電 (D) 穩定輸出振幅

B 42 下列哪一個二進位數最接近十進位的14.75？
(A) (1010.01)₂ (B) (1110.11)₂ (C) (1001.01)₂ (D) (1101.01)₂
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A 43 (25.625)₁₀轉換成二進位為:
(A) (11001.101)₂ (B) (11001.110)₂ (C) (11010.101)₂ (D) (11010.100)₂

D 44 十六進位數的基底為:
(A) 2 (B) 8 (C) 10 (D) 16

A 45 十進位數0.625轉換成二進位的結果為:
(A) (0.101)₂ (B) (0.110)₂ (C) (0.011)₂ (D) (0.100)₂

C 46 二進位數加法運算時，如果有進位(carry)，表示:
(A) 運算錯誤 (B) 數值溢位 (C) 正常進位現象 (D) 需要檢查

B 47 AND閘的輸出為1的條件為:
(A) 任一輸入為1 (B) 所有輸入皆為1 (C) 任一輸入為0 (D) 所有輸入皆為0

D 48 OR閘的輸出為0的條件為:
(A) 任一輸入為1 (B) 所有輸入皆為1 (C) 任一輸入為0 (D) 所有輸入皆為0

B 49 布林代數中，X + X̄ = ？
(A) 0 (B) 1 (C) X (D) X̄

C 50 布林代數中，X · X = ？
(A) 0 (B) 1 (C) X (D) 2X

 


